

即時發佈
香港特別行政區
2021年4月1日

卓佳集團歡迎前騰訊、微軟和雅虎互聯網資深人士擔任集團科技總裁

卓佳集團 (卓佳) 是亞洲領先的業務擴展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、戰略業務諮詢，在 21 個國家和司法管轄區開展業務，全球有超過 2,700 名員工。

2020 年 10 月，我們聘請了一名數碼總裁，以加快推進我們面向外部客戶的平台和技術。2021 年，卓佳集團將繼續在科技和人才方面進行進一步的投資，我們謹此宣佈任命梁智邦為集團科技總裁，他將向卓佳集團行政總裁楊斌官彙報。

梁智邦將負責推進卓佳集團的內部技術平台建設，並建立合作夥伴生態系統，引進具有競爭力的先進技術，以實現我們作為亞洲領先的業務拓展專家的目標。他的任務包括將我們的營運平台數碼化，以卓越的技术提升服務效率和客戶滿意度。同時，梁智邦將與卓佳集團數碼總裁司徒傑攜手合作，建設外部門戶。

卓佳擁有多元化的企業服務業務，我們選擇梁智邦是因為他擁有從矽谷到北京和深圳的傑出跨國管理經驗。梁智邦近年專注於將其在人工智能 (AI)、互聯網服務和雲端計算方面的各種技術專長應用於推動金融科技、保險科技和專業服務的業務增長。他的多元化經驗覆蓋互聯網業務創新、產品管理、業務拓展、研發管理等多個專業領域。梁智邦最近供職於騰訊金融科技，擔任高級產品和技術總監，設計 AI、大數據和支付方面的解決方案。在此之前，他曾在騰訊視頻、微軟、雅虎從事互聯網產品管理和技術研發超過十年。值得一提的是，他從零開始創建了中國最大的智慧電視視頻服務，領導微軟的必應新聞搜索服務，並在社交媒體還處於萌芽階段的 2000 年代中，在雅虎創建了第一代的社區平台。

梁智邦經常在互聯網視頻、互聯網保險和金融科技等行業峰會上發表主題演講。他也是香港中文大學、香港浸會大學等大學及其他海外大學的客座講師，並擔任香港金融科技協會 (FTAHK) 董事、數碼港企業發展顧問組成員及香港保險業監管局未來專責小組成員。梁智邦以優異成績畢業於紐約倫斯勒理工學院，獲得電子工程學士學位，並獲得上海交通大學上海高級金融學院的定製高級管理人員工商管理 (EMBA) 課程證書。

卓佳集團行政總裁楊斌官表示：“梁智邦是我們領導團隊中值得歡迎的一員，他帶來了豐富的技術經驗，並在推動產品開發、激活數碼戰略和利用創新推動業務增長方面取得了成功。在他的領

導下，卓佳已經做好了持續創新、創造價值和改善客戶體驗的準備。通過戰略投資和結構化的技術部署，卓佳將鞏固其作為亞太地區領先的業務拓展公司的地位。”

卓佳集團科技總裁梁智邦表示：“卓佳擁有一流的技術基礎設施、高素質的全球團隊和令人印象深刻的客戶組合，我特別高興能在這個企業極需要科技創新來解決問題的商業環境和時刻加入卓佳。目前企業服務上的雲平台在蓬勃發展，將機器人技術和人工智能演算法融入到自動化營運和金融服務中，將改變這個市場的遊戲規則。我看到了巨大的機會，科技能進一步推動卓佳成為這一領域的全球顛覆者，徹底改變和提高整個業務拓展服務行業的層次。”

- 完 -

如欲取得更多資訊，請聯絡：

香港特別行政區 (集團總部)

Sunshine Farzan (范陽光)

集團市場及傳訊部總監

卓佳專業商務有限公司

電話：+852 2980 1261

電郵：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

關於卓佳集團

卓佳集團 (卓佳) 是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段，卓佳為客戶奠定穩健的基礎，在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展，以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過 50,000 位客戶 (包括中國內地的 20,000 名客戶)，有超過 2,700 名員工，龐大辦事處網路覆蓋 21 個國家/地區和 47 個城市。我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和馬來西亞上市的約有 500 家公司，以及超過 40% 名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司，並在國際市場的跨國公司和私營企業中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金與管理層同為卓佳集團的控股股東。

瀏覽：www.tricorglobal.com